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Мы получаем и храним любую информацию, которую Вы указываете на нашем веб-сайте, до тех пор, пока Вы не сообщите через администратора или специалиста нашего Центра о том, что более не планируете пользоваться нашими услугами. После такого сообщения Ваши данные удаляются из нашей базы. 
Мы собираем персональную и не персональную информацию для следующих целей: 
1. Для предоставления Услуг; 
2. Чтобы иметь возможность связаться с нашими клиентами; 
3. Для соблюдения применимых законов и этического кодекса.

Мы можем связаться с вами, чтобы , уточнить Ваши пожелания, согласовать время приема и конкретного специалиста, сообщить об изменениях в расписании работы.  Для этих целей мы можем связаться с вами по электронной почте, телефону и через сообщения.
Если вы больше не хотите, чтобы мы обрабатывали ваши данные, свяжитесь с нами по электронной почте. 
Мы оставляем за собой право изменять эту политику конфиденциальности в любое время, поэтому, пожалуйста, регулярно ее просматривайте. Изменения и разъяснения вступят в силу сразу же после их публикации на веб-сайте. Если мы внесем существенные изменения в эту политику, мы сообщим Вам, что она обновлена, чтобы Вы знали, какую информацию мы собираем и как мы ее используем..
Если вы хотите: получить доступ, исправить, изменить или удалить любую личную информацию, которую мы имеем о вас, вы можете связаться с нами по электронной почте или по телефону, указанным на нашем сайте.


